

这篇文章给大家聊聊关于比特币是什么传销，以及比特币是什么传销吗对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

### 本文目录

- [1. 为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？](#)
- [2. 比特币是骗局还是一种未来发展趋势？](#)
- [3. 比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？](#)
- [4. 比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？](#)

## 为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？

比特币作为最早和接受度最高的一种电子货币，目前有着成熟的交易平台，2018年成交额高达2.2万亿美元（中国平安2019年的成交额也不过1.2万亿元）。因为担心比特币会对传统法币造成冲击影响宏观调控，以及比特币强大的投机性，很多国家禁止交易比特币，我国也是。而正是这种国内外信息的不对称衍生出各种比特币骗局。

骗局1：模仿正规平台，以所谓新币虚假行情高收益骗客户入金，入金之后发现赚的钱根本取不出来，此为诈骗。现在这类骗局很多通过微信群的形式存在，群里一帮托演技高超骗你入局。预防的话主要靠鉴别平台合法性，但多数骗子都会谎称自己是国外平台，所以最好了解一下国外几个知名平台对比一下。

骗局2：传销。传销的核心是层级结构和虚构的产品。以比特币的虚拟性和保值性，确实很适合将其作为传销产品。以购买“比特币”获得虚拟收益为诱，骗客户入金，而客户要想拿回钱就得发展下线，如此层层递推，越陷越深。

其实骗局之所以奏效还是因为它勾起了人性的贪婪，高收益的存在通常都是因为极端的信息优势，所以在面对诱惑时请先问问自己是否真的有信息壁垒和信息优势。

## 比特币是骗局还是一种未来发展趋势？

比特币是骗局。

比特币是想绕过国家政府发行货币，这是剥夺国家政府控制货币的权力，一旦比特币被操纵，失去对国家经济的掌控等同于失去主权。这是不被允许的。

## 比特币是否是一个大骗局？有人玩比特币吗？

这个问题问的很尖锐，有点不是太好回答。说不是骗局吧很多人觉得虚拟货币就是一个泡沫没有任何的实际应用价值，说比特币是骗局却又经历了四次完整的牛熊市依旧立而不倒，总的来讲我们要去辩证的去看待新事物的发展。

比特币的背后代表的是一种时代潮流。

很多人是通过比特币的暴涨才知道了区块链这种技术，九年时间1300万倍的涨幅吸引了太多投资者的目光。而比特币底层所应用的区块链技术则是一种新兴的技术，数字货币是区块链金融领域的成熟应用。

存在就有价值有需求才会有市场。

很多人并不清楚比特币这种毫无实际应用价值的代码到底有何使用价值？其实比特币的出现完美的契合了也不能见光的市场需求，比如暗网黑市走私等地下市场交易。点对点的交易模式和加密不可追踪性极大的促进了比特币的流通和认可。有阳光的背后就有黑暗这个世界确实是非黑即白有时也会存在灰色。

目前的比特币正处于牛熊转换之间，最近的世界杯影响整个市场不管是币市还是股市资金都出现了撤市，而比特币的价格甚至一度接近2月份暴跌的最低点。这是市场的自然洗盘也是去除一部分的市场泡沫，拥有一定得完善机制，如果不去除泡沫后果很严重，而完全去除泡沫比特币市场将不复存在。

总得来讲：还坚持认为比特币是骗局的可以远离比特币，去关注他也不去了解他让他自生自灭。认为比特币值得投资的可以闲钱适度投资是仁者见仁智者见智，目前为止并没有出现唯一的答案。

### 比特币这么明显的骗局，为什么这么多人炒作？

遥想十多年前，1美元都不用就可以拥有一个比特币，回看现在，1个币升到几万美元，虽然现在较去年的6.9万下降了许多，大概2万左右，但是和十多年前的价位比起来，也是翻了又翻的。看着入了这个币圈的人赚得盆满钵满，如果这个人还刚好是你身边的人，特别是本身他能力不如你的，但是人家偶然的一个机会靠BTC翻身了，你心里会怎么想？

诚然，比特币作为一种虚拟货币，确实没有实际物体的支撑，但是它香啊！它有投资的可能啊！所以，哪怕看到了它的不切实际，还是有一堆人奋不顾身，飞蛾扑火。

币圈投资其实和股票市场币圈的定律是一样的，均是一赢两平七亏！每个人都想成

为那十分之一！有些人确实成为了那十分之一，但是可能人家入行的实际好，抽身地早，一旦轮到你了，残羹剩菜都不剩。

在币圈，我们常把坐庄的人比喻成“狼”，而把散户比作是“羊”，羊入草原（币圈），可能想的是吃草（赚钱），而狼可想着吃你！羊，我们总会把自己归为弱者体系！弱者体系是指一个投资者认为自己在这个市场中没有信息优势，认知能力也有限，只能依靠常识、时间、赔率去赚钱。

但是真正到后面，你会发现，那些投资比特币但是又赚了钱的人，都是有闲钱、又耐得住寂寞，抵得住诱惑的人。比特币这种虚拟货币，其实类似于击鼓传花游戏，只要你能把握这棒交给其他人，那你就不算冤大头。

但是，没人敢说可以自己可以卖在制高点，也没有人敢说可以抄到低点值。那些赢的人赚的都是波动，战胜人性的弱点，在别人恐惧的时候“贪婪”，在别人贪婪的时候“恐惧”，每个入行的人也总以为自己能战胜人性的弱点，都觉得自己是那个幸运儿。

比特币是什么传销的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币是什么传销吗、比特币是什么传销的信息别忘了在本站进行查找哦。